



REPUBLICA MOLDOVA
CONSILIUL RAIONAL SOROCA
DECIZIE

Cu privire la aprobarea Planului
de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2024

Consiliul Raional Soroca întrunit în ședință ordinară în data de 21 decembrie 2023

În temeiul:

- art. 43 alin.(1) lit. j) din Legea nr.436/2006 privind administrația publică locală, cu modificările ulterioare,
- Deciziei Consiliului Raional Soroca nr.1/1 din 11 februarie 2021 Cu privire la aprobarea Strategiei de dezvoltare economico-socială a raionului Soroca pentru anii 2021-2024,

DECIDE:

1. Se aprobă Planul de acțiuni al Consiliului Raional pentru anul 2024, conform anexei.
2. Se obligă șefii direcțiilor, secțiilor, serviciilor să întreprindă măsurile necesare pentru executarea Planului de acțiuni.
3. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina dl Veaceslav Rusnac, Președinte al Raionului Soroca.
4. Prezenta decizie intră în vigoare la data includerii în Registrul de Stat al Actelor Locale și poate fi contestată la Judecătoria Soroca, sediul Central în termen de 30 de zile, conform prevederilor Codului administrativ al Republicii Moldova.

Președinte al ședinței

[Redacted]

MANEA Ion

Contrasemnat

✓ [Redacted]



MĂRÎI Alina

Secretar interimar al Consiliului Raional Soroca

Planul de acțiuni pentru anul 2024 a Consiliului Raional Soroca

Obiectiv general	Obiectiv specific	Acțiuni	Valoarea estimativă a acțiunilor (mii lei)		Indicatori de produs/realizat	Termenul de realizare	Responsabil de acțiuni
			Total	Inclusiv: din contul bugetului raional			
1 Dezvoltarea /oferirea serviciilor publice de calitate.	2 Consolidarea capacității managementului administrației publice de nivel I-II.	3 Informarea primarilor și secretarilor consiliilor locale pe întrebări de interes public.	4 4	5 5	6 -Nr. de ședințe de lucru a conducerii raionului organizate cu primarii din raion. -Nr. de avize și scrisori elaborate și expediate primarilor în termeni utili.	7 Pe parcursul anului 2024	8 Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
Promovarea/respectarea principiilor transparenței procesului decizional.	Asigurarea procesului de informare multilaterală asupra procesului decizional.	Informarea populației prin intermediul paginii WEB despre politicile și activitățile Consiliului Raional. Conlucrarea/consultarea cu Consiliul de Participare.			-Nr. de articole, comunicate de presă, avize plasate pe siteul C/R Soroca; -Nr. de decizii aprobate și afișate pe pagina web. -Nr. ședințe organizate.	Pe parcursul anului 2024	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
		Organizarea și pregătirea materialelor pentru ședința consiliului și a comisiilor de specialitate.			-Nr. de ședințe a consiliului raional desfășurate public; -Nr. de consilieri înștiințați; -Nr. de proiecte de	Pe parcursul anului 2024	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică

		Consultarea proiectelor de decizii cu publicul.			decizii examinate în comisiile de specialitate; -Nr. de procese-verbale perfectate.	Pe parcursul anului 2024	Secretarul consiliului, Secția Administrație Publică
Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională, transfrontalieră, transnațională și atragerea investițiilor extrabugetare.	Întreținerea dialogului proactiv pentru parteneriatele dintre Consiliul Raional Soroca și reprezentanții mediului de afaceri, societatea civilă, administrații publice, instituții publice pe diverse programe și proiecte.	Organizarea deplasărilor conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale în țară și peste hotarele Republicii Moldova.			- Nr. de deplasări a conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale în țară; - Nr. de deplasări a conducerii raionului Soroca în vizite de lucru și oficiale peste hotarele Republicii Moldova; - Nr. de delegații primite. - Nr. de activități organizate în comun.	Pe parcursul anului 2024	Secția Administrație Publică
Total SAP		Elaborarea Acordurilor de Înfrățire/Parteneriat, suport la semnarea Acordurilor.			Nr. de acorduri de Înfrățire/Parteneriat elaborate, negociate și semnate.	Pe parcursul anului 2024	Secția Administrație Publică
Consolidarea relațiilor de parteneriat, colaborare locală, regională, transfrontalieră, transnațională și	Implementarea, evaluarea, monitorizarea programelor/proiectelor cu finanțare	Identificarea programelor/proiectelor de finanțare la care autoritățile administrației publice sunt eligibile; Organizarea activităților de			- Nr. de identificări ale programelor de finanțare; - Nr. de note informative expediate potențialilor beneficiari și	Pe parcursul anului	Serviciul Proiecte Investitionale.

atragera investițiilor extrabugetare	externă, păstrând permanent legătura dintre finanțatori și Consiliul Raional Soroca.	informare cu privire la lansarea programelor/proiectelor de finanțare;		-Nr. de actualizări ale panoului informativ.	Pe parcursul anului	Serviciul Proiecte Investiționale.
		Elaborarea și implementarea Proiectelor care contribuie la dezvoltarea social-economică a raionului:		- Nr. de identificări ale programelor de finanțare; - Nr. de note informative expediate potențialilor beneficiari și -Nr. de actualizări ale panoului informativ.	Semestrul I	Echipa de implementare: Serviciul Proiecte Investiționale; Secția Economic, Secția Construcție, Gospodărie Comunală și Drumuri; Serviciul Financiar.
		Proiectul „Ștefan cel Mare istorie comună, patrimoniu comun, Soroca-Vaslui”, I HARD/2.1/50, finanțat de UE				
		Proiectul „Construcția căsuțelor de la Tabăra de odihnă pentru copii și adolescenți „La Dumbravă”, aplicant Consiliul raional Soroca, finanțator Consiliul Județean Vaslui;			Trimestrul I.	Serviciul Proiecte Investiționale; Secția Construcție, Gospodărie Comunală și Drumur
		Proiectul „APA - NECESITATE PRIMORDIALĂ			Semestrul I	

<p>Întreținerea dialogului proactiv pentru</p>	<p>PENTRU O VIAȚĂ CALITATIVĂ ÎN REGIUNEA DE DEZVOLTARE NORD, Proiectul „Aprovizionarea cu apă din râul Nistru pentru 33 localități din raioanele Dondușeni, Soroca și Ocnîța”, aplicant ADR Nord, Consiliul Raional Soroca aplicant ADR Nord, Consiliul Raional Soroca are calitatea de partener. I Etapă 2022-2024 Organizarea ședințelor de evaluare și monitorizare a proiectelor. Actualizarea bazei de date cu privire la proiectele implementate sau în curs de implementare finanțate din surse extrabugetare. Participarea la activități organizate în scopul consolidării cunoștințelor legate de atragerea și utilizarea fondurilor extrabugetare. Consultări oferite la solicitare, șefilor de secții și direcții ale Consiliului Raional Soroca în domeniul managementului de proiecte.</p>			<p>-Nr. de ședințe organizate; -Bază de date elaborată /actualizată. -Nr. de participări la activități/ deplasări. -Nr. de consultații oferite la solicitare.</p>	<p>Pe parcursul anului Trimestrial în decursul anului. Pe parcursul anului Pe parcursul anului</p>	<p>Proiect inclus în DUP Serviciul Proiecte Investiționale. Serviciul Proiecte Investiționale. Serviciul Proiecte Investiționale. Serviciul Proiecte Investiționale.</p>
	<p>Participarea/organizarea întâlnirilor cu potențiali parteneri interni și externi cu scopul identificării</p>			<p>-Nr. de participări/ întâlniri</p>	<p>Pe parcursul anului</p>	<p>Serviciul Proiecte Investiționale.</p>

	parteneriatele dintre Consiliul Raional Soroca și reprezentanții mediului de afaceri, societatea civilă, administrații publice, instituții publice pe diverse programe și proiecte.	problemele comune și elaborării /implementării în parteneriat a proiectelor. Semnarea Acordurilor de Parteneriat și Colaborare în cadrul proiectelor .			-Nr. de Acorduri încheiate.	Pe parcursul anului	Serviciul Proiecte Investiționale.
Total SPI Asigurarea stabilității bugetului raional	Implementarea politicii bugetar-fiscală, asigurarea elaborării și aprobării bugetului raional pe anul 2024 și estimarea pentru anii 2025-2026.	13 Estimarea veridică și economic argumentată a veniturilor în baza datelor operative despre încasarea acestora și a cheltuielilor bugetului raional în baza politicii statului în domeniul cheltuielilor bugetare pentru anul 2024. Examinarea propunerilor proiectelor de buget, inclusiv fundamentate pe programe și performanță de la autoritățile / instituțiile bugetare din subordinea Consiliului Raional Modificarea după caz, a Bugetului raional pe anul 2024 cu politicile sectoriale și reieșind din cadrul de resurse disponibile.			Proiectul Bugetului raional pe anul 2025 aprobat. Limite de cheltuieli stabilite pe funcții, programe/subprograme. Nr.de propuneri prezentate de instituțiile bugetare din subordinea Consiliului Raional.	Conform calendarului acțiunilor pentru elaborarea și aprobarea bugetului raional. Conform graficului stabilit de Ministerul Finanțelor	Direcția Finanțe a Consiliului Raional Direcția Finanțe a Consiliului Raional

	antreprenorial durabil prin servicii îmbunătățite oferite de incubatorul de afaceri			- 4 companii asistate la depunerea proiectului de inițiativă locală, în conformitate cu prevederile art.39 și art.40 din Legea nr.105 din 14.06.2018 Cu privire la promovarea ocupării forței de muncă și asigurare de șomaj - 4 ranturi accesate de către companiile din raion în valoare de 850 mii lei		Soroca, OIM
Capacitatea incubatorului de afaceri în furnizarea de servicii nefinanciare de dezvoltare a afacerilor (SNDA) și sprijinirea creării/extinderii start-up-urilor/IMM-urilor în municipiul Soroca	700	0		-Consolidarea capacităților Incubatorului de afaceri Soroca privind furnizarea de SNDA întreprinderilor nou-înființate și IMM-urilor. - Implementarea unui Program de Business Coaching pentru start-up-uri și IMM-uri din municipiul Soroca.	Pe parcursul anului 2023-2024	Incubatorul de afaceri Soroca în parteneriat cu GIZ
Crearea și dezvoltarea Rețelei Start - Up Hub; Laboratoare antreprenoriale din Regiunea de Dezvoltare Nord în parteneriat cu instituțiile de învățământ din regiune.	1500		-	- dotarea laboratorului de studierea limbilor străine a IAS; - Dezvoltarea capacităților și dotarea Rețelei Laboratoarelor de Afaceri; - traininguri, instruirii,	Pe parcursul anului 2024	IP "IAS", Secția Economie CR Soroca, FNDRL

	I) în efectuarea investițiilor și accesarea subvențiilor acordate conform legislației	Suport metodologic tuturor solicitanților de subvenții pe toate măsurile de sprijin			- Numărul de beneficiari de suport metodologic in APL I - Numărul de beneficiari producători agricoli	La solicitare	Direcția agricultură și alimrntație
	Promovarea rezultatelor și experienței obținute de producătorii agricoli.	Propagarea în mass media a realizărilor din sectorul agroalimentar			- Publicarea a cel puțin 6 materiale în mass media și pagina web a CR - Numărul de interviuri acordate	Pe parcursul anului	Direcția agricultură și alimrntație
	Propagarea formelor active de stopare de degradare a terenurilor și reînnoirea în circuitul agricol a terenurilor nelucrate.	Măsuri organizatorice - Festivalul mărului - Sărbătoarea - Secerișul - Totalurile anului agricol - Ziua roadei. - Concursul "Cel mai bun vin de casă"	40,0 60,0 5,0	40,0 60,0 5,0	- Numărul de măsuri organizate - Nivelul de organizare	Conform datelor stabilite	Direcția agricultură și alimrntație
	Propagarea formelor active de stopare de degradare a terenurilor și reînnoirea în circuitul agricol a terenurilor nelucrate. Estimarea pierderilor în urma calamităților naturale	Suport informațional la pregătirea documentelor pentru reînnoirea în circuitul agricol a terenurilor nelucrate. Verificarea suprafețelor afectate de calamități, cu estimarea pagubelor pricinuite			- Organizarea atelierelor de lucru - Numărul de beneficiari - Numărul de acte întocmite - Gradul de afectare	La necesitate La necesitate	Direcția agricultură și alimrntație
	Identificarea căilor de	Studierea permanentă a posibilităților de finanțare a			- Numărul de informații transmise	Permanent	Direcția agricultură și alimrntație

atragere a asistenței interne și externe în complexul agroindustrial și Dezvoltare Rurală	diferitor proiecte investiționale și propunerea spre accesare celor intereseași				- Numărul de propuneri de proiecte discutate		
	Program de organizare a ședințelor, întrunirilor și atelierelor de lucru, precum și alte modalități de informare privind oportunitățile de finanțare internă și externă				- Numărul de activități (ședințe, ateliere, sesiuni) organizate - Numărul beneficiarilor de informații/consultații	Permanent	Direcția agricultură și alimrntație
	Consolidarea capacității de cooperare (crearea grupurilor de producători).				- Numărul de întruniri/discuții - Crearea grupurilor de producători	Pe parcurs	
Total DAA	12	105,0	105,0	105,0	-		
Dirijarea procesului de reglementare a regimului proprietății funciare	Întocmirea Cadastrului Funciar raional	Întocmirea cadastrului funciar anual			2 dosare cadastrale întocmite; 70 dări de seamă recepționate; 35 adevărințe eliberate; 94 formulare funciare perfectate.	Pe parcursul anului	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea executării lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului	Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în localitățile raionului.			Executarea lucrărilor de înregistrare masivă în 34 localități	Pe parcursul anului	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea materialelor privind delimitarea terenurilor proprietate	Avizarea materialelor de delimitare a terenurilor proprietate publică a Statului, UAT.				Nr. de dosare cadastrale avizate.	Pe parcursul anului

	publică a Statului, UAT.	Avizarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor, modificarea hotarelor UAT.				Nr. de dosare cadastrale avizate.	Pe parcursul anului	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
	Coordonarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor agricole, modificarea hotarelor UAT.	Avizarea materialelor privind schimbarea destinației terenurilor, modificarea hotarelor UAT.						
	Informarea populației raionului privind legislația funciară	Publicarea materialelor, organizarea dezbaterilor publice.				3 dezbateri publice organizate; 3 proiecte de decizii elaborate;	Pe parcursul anului	Serviciului relații funciare și cadastru Soroca
Total SRFC		5						
Dezvoltarea infrastructurii	Construcția, reabilitarea și modernizarea drumurilor locale	Reparația capitală a drumului public local L102 R 14 Drum acces spre s. Racovăț, pe segmentul (km 4+500 – km 5+470) Reconstrucția drumului public local L83, R14 – Oclanda – Cremenciug - R14, pe două tronsoane separate (Pc 60+000-Pc 64+20); (Pc 74+40-Pc 80+20) Renovarea drumurilor publice locale din raionul Soroca L105 Drum de acces spre s. Slobozia Cremene , tronsonul PC 46+00-PC 74+50.	4 767, 310 în prețurile anului 2022	912, 821	912, 821	Sectoare de drum reparat Sectoare de drum reparat	2024 2021- 2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri Consiliul rl. Soroca Secția Construcții,Gospodărie Comunală și Drumuri
		Renovarea drumurilor publice locale din raionul Soroca L105 Drum de acces spre s. Slobozia Cremene , tronsonul PC 46+00-PC 74+50.	4 229,449	4 229,449	4 229,449	Sector de drum reparat	2022-2026	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții,Gospodărie Comunală și Drumuri
		Proiectul investițional "Drumuri bune și accesibili în com.	32300,000	7000,00		Sector de drum reparat	2022-2024	Consiliul rl. Soroca Secția

	Comarna, județul Iași și s. Vasilcău, r Soroca								Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri
Monitorizarea eficienței a resurselor din fondul rutier	Elaborarea planului de monitorizare și distribuție eficientă a resurselor din fondul rutier la nivel de raion pe tipuri de necesități.	-	-	-	Programul de întreținere și reparație a drumurilor publice locale elaborat	2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri		
	Monitorizarea execuției lucrărilor de reparație a drumurilor publice locale din teritoriul raionului Soroca prin supraveghere tehnică	-	-	-	Drumuri întreținute	2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri		
Construcția, reparația a obiectelor de menire social-culturale	Reconstrucția instituției publice „Teatrul Veniamin Apostol” de pe str. Independenței 73 A. or.Soroca	3 180, 580	În prețurile anului 2021		Clădire reparată	2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri		
	Construcția stadionului raional de fotbal cu tribune și acoperire artificială cu capacitatea de 1200 locuri în s.Rublenița	-	-		Măsuri de protecție a stadionului	2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri		
	Reconstrucția centralei termice pe gaze naturale și a sistemului de încălzire a Centrului Militar Teritorial Soroca	2 125, 160	prețurile anului 2021	2 125, 160	O cazangerie moderna și un sistem nou de încălzire	2024	Consiliul rl. Soroca Secția Construcții, Gospodărie Comunală și Drumuri Centrul Militar Soroca		
Total SCGCD	10	47 515,32		14 267,43					

Asigurarea politicii de stat în domeniul arhitecturii, urbanismului și amenajării teritoriului	-Consultarea autorităților publice locale și a cetățenilor în vederea respectării normelor și regulilor urbanismului	Acordarea asistenței solicitanților cetățenilor în domeniul arhitecturii, urbanismului și amenajării teritoriului			-Nr. de cetățeni consultați	Pe parcursul anului	Seviciul Arhitectură
		-Acordarea suportului necesar Administrațiilor Publice Locale de nivel I în procesul de elaborare a documentației necesare pentru eliberarea actelor permisiibile în domeniul construcțiilor, urbanismului și amenajării teritoriului			-Nr. de certificate de urbanism/informative verificate și semnate, emise de APL I al raionului -Nr. autorizațiilor de construire/desființare verificate și semnate, emise de APL I al raionului Nr. autorizațiilor de schimbare a destinației verificate și semnate, emise de APL I al raionului	Pe parcursul anului	Seviciul Arhitectură
	Monitorizarea acțiunilor în vederea respectării legislației în domeniului Urbanismului și construcțiilor în domeniu administrat	-Executarea procedurilor necesare pentru emiterea documentației permisiibile în domeniul construcțiilor de către președintele raionului - Avizarea proiectelor de schimbare a destinației terenurilor - Avizarea studiilor de justificare urbanistică			-Nr. Certificatelor de urbanism pentru proiectare/informative elaborate -Nr. Autorizațiilor de construire/desființare elaborate Nr. de proiecte avizate Nr. de studii avizate	Pe parcursul anului	Seviciul Arhitectură
SA Dezvoltarea culturii fizice și sportului în raion.	Promovarea sportului de masă (pentru toți)	Organizarea și desfășurarea competițiilor sportive raionale, inclusiv măsurilor sportive dedicate Zilei Sportivului și a Mișcării Olimpice – Olimpic	138,0	138,0	18 măsuri sportive (competiții, concursuri) organizate cu participarea a circa 3500 sportivi amatori	Pe parcursul anului 2024	Serviciul Tineret și Sport

<p>rândul tinerilor cu oportunități reduse. Asigurarea calității și eficienței serviciilor oferite pentru tineret.</p>				<p>de nivelul I; Conferința Raională a Consiliilor Locale ale Tinerilor; 4 dezbateri publice; Ședințe comune cu 2 Consilii Raionale ale Tinerilor din RM; Organizarea a 2 școli de instruire a tinerilor (de vară și toamnă); Participarea la ședințele și sesiunile de informare ale tinerilor la nivel național.</p>		
	<p>Serviciul de Voluntariat</p>	<p>5,0</p>	<p>5,0</p>	<p>Actualizarea documentelor din cadrul Serviciului de Voluntariat pentru anul 2024; Recrutarea și orientarea tinerilor în calitate de voluntari; Training de instruire a tinerilor încadrați în serviciul de voluntariat; 20 de acțiuni de masă cu implicarea tinerilor voluntari</p>	<p>Pe parcursul anului 2024</p>	<p>Serviciul Tineret și Sport, Centrul Raional pentru Tineret din Soroca</p>
	<p>Serviciul de Informare și Documentare a Tinerilor</p>	<p>5,0</p>	<p>5,0</p>	<p>Servicii de acces la informații din rețeaua internet în cadrul a 5 filiale ai Centrului de Resurse pentru Tineret: Vășilcău, Bădiceni, Rublenița, Vărăncău și Căinari Vechi; 15 sesiuni de informare</p>	<p>Pe parcursul anului 2024</p>	<p>Serviciul Tineret și Sport, Centrul Raional pentru Tineret din Soroca</p>

procesului de modernizare a serviciilor în bibliotecă	studiu					Nr. ateliere de lucru, Nr. servicii noi. Nr. vizite de studiu		
	Implicarea bibliotecilor în proiecte pentru atragerea investițiilor, lucru în parteneriat. Proiecte sociale	-	-	-	-	Nr. de biblioteci Nr. de proiecte	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Editarea broșurei „Plaiul meu e o legendă” în baza concursului raional „Legenda localității mele”	10.0	10.0	10.0	10.0	Număr de cărți	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Concurs rațional “Bibliotecarul inovator” către zăia profesională a specialiștilor din bibliotecă.	5,0	5,0	5,0	5,0	Nr. de participanți	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Inventarierea și documentarea patrimoniului istoric	-	-	-	-	Nr. de extrase din registrul național	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Inventarierea și documentarea patrimoniului cultural arhitectural	-	-	-	-	Nr. de extrase din registrul național	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Inventarierea și documentarea monumentelor de for public	-	-	-	-	Nr. de Registre completat, modificat	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Inventarierea, documentarea patrimoniului și colectarea informației referitor la starea monumentelor.	-	-	-	-	Nr. de extrase din registrul național	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Colaborarea cu APL de nivelul I	-	-	-	-			
	Sistematizarea, pașaportizarea exponatelor și introducerea colecțiilor muzeale în registrul	-	-	-	-	Nr. de exponate muzeale înregistrate	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Expoziții de Artă	2,0	2,0	2,0	2,0	Nr. de expoziții inaugurate	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Expoziții de Arheologie (către zăia muzeelor)	2,0	2,0	2,0	2,0	Nr. de expoziții inaugurate	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Expoziție de artizanat	1,0	1,0	1,0	1,0	Expoziție inaugurată	2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Expoziție de carte veche	1,0	1,0	1,0	1,0	Expoziție inaugurată	2024	Secția Cultură și Turism Soroca

	(Către ziua limbii române și zilele Europene ale Patrimoniului)								Turism Soroca
	Expoziție de pictură	1,0	1,0	1,0	Expoziție inaugurată	2024		Secția Cultură și Turism Soroca	
Crearea conexiunilor dintre meșterii populari și Secția Cultură și Turism pentru promovarea produselor culturale	Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Croșeția fermecată" s. Vasilecâu	0,5	0,5	0,5	Nr. de meșteri, Nr. de participanți Nr. de specialiști	Luna ianuarie 2024		Secția Cultură și Turism Soroca	
	Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Sălcioară" s. Rublenița	0,5	0,5	0,5	Nr. de specialiști Nr. de participanți Nr. de meșteri populari	Luna martie 2024		Secția Cultură și Turism Soroca	
	Atelier de creație cu meșterii populari, membrii centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de Meșteșuguri "Meșterija" s. Căinari Vechi	5,0	5,0	5,0	Nr. de specialiști Nr. de participanți Nr. de meșteri populari	Luna aprilie 2024		Secția Cultură și Turism Soroca	
	Tabara de vară cu meșteri populari din raion, republică specialiști, membrii Centrelor de meșteșuguri populare în baza Centrului de meșteșuguri populare Fantezie" s. Vădeni	0,5	0,5	0,5	Nr. de meșteri, Nr. de participanți Nr. de specialiști	Luna mai 2024		Secția Cultură și Turism Soroca	
Valorificarea și integrarea patrimoniului cultural în politicile raionului	"Eminesciana" Spectacol de muzică și poezie cu depunere de flori	0,5	0,5	0,5	Nr. de participanți	15 ianuarie 2024		Secția Cultură și Turism Soroca	
	Ziua Națională a Culturii	15,0	15,0	15,0	Nr. colective Nr. spectatori Nr. meșteri populari	Luna ianuarie 2024		Secția Cultură și Turism Soroca	
	„Încă un an fără Grigore Vieru” - depunere de flori la bustul poetului	0,3	0,3	0,3	Nr. de participanți	18 ianuarie 2024		Secția Cultură și Turism Soroca	
	Spectacol muzical- literar	0,350	0,350	0,350	Nr. colective	14 februarie		Secția Cultură și Turism Soroca	

					Nr. spectatori	2024	Turism Soroca
	„A căzut o stea”				Nr. de perechi - concurenți Nr. de spectatori	24 februarie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	„Dragobete-sărută fete” – Concurs raional al tinerilor îndrăgostiți	-	-	-	Nr. de colective Nr. de spectacole Nr. de spectatori Nr. meșteri populari	1-10 martie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul Internațional de muzică „Mărțișor 2024” , ed. 58	30,0	30,0	30,0	Nr. de colective teatrale Nr. de spectatori	27 martie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul de teatru „Rampa nistreană”	15,0	15,0	15,0	Nr. de tineri epigramașiți concurenți și poezi-epigramașiți Nr. de spectatori	1 aprilie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul Epigramaștilor “O cetate nu-i pe roate”	20,0	20,0	20,0	Nr. de școli de muzică și arte Nr. de concurenți Nr. de spectatori	15 aprilie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Concursul Zonal al tinerilor interpreți „Tinere Talente” , ed. XIII	8,0	8,0	8,0	Nr. de participanți Nr. de spectatori	27 aprilie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Drapelului	1,0	1,0	1,0	Nr. de colective corale Nr. meșteri populari Nr. de spectatori	Luna aprilie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul-concurs de muzică sacră „Cu noi este Dumnezeu” , Ediția XXVII	25,0	25,0	25,0	Nr. de colective de dans Nr. de spectatori	29 aprilie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Mondială a Dansului	5,0	5,0	5,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	8 mai 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Europei	2,0	2,0	2,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	9 mai 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Ziua Victoriei	2,0	2,0	2,0	Nr. de premianți Nr. de colective Nr. de spectatori	Luna mai 2024	Consiliul raional Soroca Secția Cultură și Turism
	Gala premiilor Consiliului raional Soroca în domeniul Culturii	20,0	20,0	20,0	Nr. de orchestre de fanfară Nr. de spectatori	Luna iunie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul–concurs Național „Fanfara argintie” , ed. a	60,0	60,0	60,0			

XVII-a	Spectacol de muzică și poezie „Eminesciana”	1,0	1,0	Nr. de colective Nr. de spectatori Nr. de meșteri	15 iunie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Sărbătoarea „Ziua Națională a portului popular” și Târgul Meșterilor Populari ”La Nistru, la mârșioară”, ed. XII	25,0	25,0	Nr. de colective Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	30 iunie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Comemorarea lui Ștefan cel Mare și Sfânt	2,0	2,0	Nr. de colective Nr. de spectatori	2 iulie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul-concurs de muzică ușoară “Melodiile Cetății”, ed. II-a	15,0	15,0	Nr. de interpreți-concurenți Nr. de colective Nr. de spectatori	Luna octombrie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Sărbătoarea Națională „Ziua Independentei”	5,0	5,0	Nr. de colective Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	27 August 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Sărbătoarea Națională „Limba noastră cea Română”	2,0	2,0	Nr. de colective Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	31 August 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul Etniilor „Unitate prin diversitate”, ed. XX	15,0	15,0	Nr. de colective ale minorităților naționale Nr. de spectatori	Luna septembrie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul Național al Mărului, ed. XIII	150,0	150,0	Nr. de colective Nr. de meșteri populari Nr. de spectatori	Luna septembrie, octombrie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul de Dansuri de Gală “Valurile Nistrului”	5,0	5,0	Nr. de concurenți Nr. de spectatori	Luna octombrie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul –concurs de romanță românească „Anastasia Briciuc”, ed. a VIII-a - 2024, s. Cosăuți	20,0	20,0	Nr. de interpreți concurenți Nr. de spectatori	Luna noiembrie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca Primăria Cosăuți

	Ziua Agriculturului	3,0	3,0	3,0	Nr. de interpreți Nr. de spectatori	Luna noiembrie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
	Festivalul de muzică folk "Soroca Folk Festival", ed. I	20,0	20,0	20,0	Nr. de interpreți Nr. de spectatori	Luna noiembrie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca; Primăria mun. Soroca; Primăria mun. Bistrița
	Spectacol musical-coregrafic "O poveste de iarnă"	20,0	20,0	20,0	Nr. de participanți Nr. de spectatori	Luna decembrie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca;
	Festivalul raional al tradițiilor și obiceiurilor de iarnă „V-am ura, v-am tot ura” ediția a XIV-a, din cadrul Iarmarocului de Crăciun	25,0	25,0	25,0	Nr. de colective artistice Nr. de spectatori	25 decembrie 2024	Secția Cultură și Turism Soroca
Total SCT		545,65	545,65	545,65			
Dezvoltarea unui sistem educațional de calitate, performant, echitabil și eficient.	Asigurarea,extinderea și diversificarea accesului tuturor elevilor la servicii educaționale de calitate.	0	0	0	Rapoarte, note informativ cu privire la instituționalizarea copiilor în IET, școlarizare, abandon. Planul de înscriere a copiilor în clasa I, înmatriculare în clasa a X	Pe parcurs	Direcția Învățământ
	Acordarea asistenței metodologice cadrelor didactice de sprijin în elaborarea Curriculumului Individualizat la disciplinele școlare și testelor individualizate sumative și finale (pentru elevii cl. a IX și a IV)	0	0	0	Numărul de ședințe/consultări acordate cadrelor didactice Numărul de curricula individualizate aprobate	Septembrie 2023, aprilie 2024	Direcția Învățământ
	Acordarea suportului	0	0	0	Numărul de vizite în	Permanent	Direcția Învățământ,

						metodologic instituțiilor de învățământ în elaborarea implementarea, evaluarea, revizuirea și actualizarea PEI				instituțiile de învățământ Număr de ședințe/consultări acordate cadrelor didactice Număr de curricula individualizate aprobate	administrațiile instituțiilor de învățământ	
		0	0	0	0	Realizarea monitorizării tematiche privind calitatea perfectării și implementării PEI	0	0	0	Numărul de instituții monitorizate Raport de monitorizare	Noiembrie decembrie 2023	Direcția Învățământ
		0	0	0	0	Acordarea suportului metodologic IET în organizarea procesului de evaluare a dezvoltării copiilor	0	0	0	Fișa de monitorizare generalizată Raport de evaluare	Mai 2024	Direcția Învățământ
		0	0	0	0	Acordarea suportului metodologic cadrelor didactice și serviciilor de suport ce asigură instruirea la domiciliu (suport metodologic individual)	0	0	0	Numărul de vizite de monitorizare Raport de monitorizare	Pe parcurs	Direcția Învățământ
		0	0	0	0	Evaluarea nevoilor candidaților cu CES pentru asigurarea condițiilor speciale în cadrul examenelor de absolvire și a evaluării finale	0	0	0	Numărul de elevi beneficiari de condiții speciale Ordine cu privire la acordarea condițiilor speciale în cadrul examenelor terminale	Martie – aprilie 2024	Direcția Învățământ
		0	0	0	0	Realizarea monitorizării tematiche privind nivelul de realizare a Standardelor de calitate din perspectiva școlii prietenoase copilului	0	0	0	Numărul de instituții monitorizate Raport de monitorizare	Octombrie – decembrie 2023	Direcția Învățământ
		0	0	0	0	Organizarea și desfășurarea a 4 ateliere de dezvoltare a competențelor pentru cadrele	0	0	0	Numărul cadre didactice de sprijin capacitate pentru a oferi servicii de	Pe parcurs	Direcția Învățământ, administrațiile instituțiilor de

	didactice de sprijin				calitate	Pe parcurs	învățământ
	Asigurarea transportării în siguranță a elevilor către școlile de circumscripție	9119,3	0	1027 elevi transportați în siguranță către 22 instituții de învățământ, 25 unități de transprt școlar	Pe parcurs	Direcția Învățământ	
	Asigurarea alimentației gratuite a elevilor de la treapta primară	47377,0	0	3037 elevi de la nivel primar alimentati gratuit	Pe parcurs	Administrațiile instituțiilor de învățământ	
	Asigurarea activității Centrului pentru Elevii Capabili de Performanță	593,0	593,0	340 elevi beneficiari ai CRCP	Pe parcurs	Direcția Învățământ Directorul CRECP	
	Elevul anului. Promovarea celor mai buni elevi la nivel de raion	0	0	Numărul de elevi promovați la nivel de raion	Pe parcurs	Direcția Învățământ	
Modernizarea infrastructurii educaționale, dezvoltarea bazei tehnico-materiale și didactico-metodice.	Dotarea instituțiilor de învățământ cu tehnică de calcul	0	0	Numărul de laptopuri primite în dotare de către instituțiile de învățământ	În baza demersurilor	Direcția Învățământ	
	Dotarea instituțiilor de învățământ cu mobilier școlar corespunzător vârstei	0	0	Numărul de unități procurate	În baza demersurilor	Direcția Învățământ	
	Asigurarea cu resurse financiare din componenta raională pentru reparații capitale pentru instituțiile de învățământ	7634,9	0	Reparații capitale în instituțiile de învățământ	Pe parcurs	Direcția Învățământ, administrațiile instituțiilor de învățământ	
Asigurarea condițiilor pentru evoluția în carieră și dezvoltarea profesională a cadrelor didactice și manageriale la nivel raional.	Organizarea activităților metodice cu managerii școlari	0	0	3 activități metodice cu cadrele manageriale	Pe parcurs	Direcția Învățământ, administrațiile instituțiilor de învățământ	
	Organizarea seminarelor raionale	10,0	10,0	Seminare raionale organizate cu cadrele didactice.	Pe parcurs	Direcția Învățământ	
	Organizarea procesului de atestare a cadrelor didactice	0	0	Conferințe/confirmare grad didactic	Pe parcurs	Direcția Învățământ, administrațiile instituțiilor de învățământ	

	Organizarea formării continue a cadrelor	50,0	50,0	Numărul cadrelor didactice beneficiare de formare	Pe parcurs	Direcția învățământ
	Recalificarea cadrelor	57,0	57,0	Numărul de cadre recalificate	Pe parcurs	Direcția învățământ
	Organizarea și desfășurarea concursului „Pedagogul Anului” (Etapa locală/raională)	0	0	Numărul cadrelor didactice participante	Octombrie 2024	Direcția învățământ, Administrațiile instituțiilor de învățământ, APL
	Premierea elevilor și cadrelor didactice cu performanțe	87,0	87,0	Numărul de elevi și cadre didactice premiate	Noiembrie – 2023 februarie 2024	Direcția învățământ
Dezvoltarea parteneriatelor prin diversificarea formelor de implicare a comunității, familiei, APL în viața școlii.	Desfășurarea”Gala Parteneriatelor educaționale”	40	40	Numărul de acorduri de colaborare încheiate cu partenerii Numărul de dosare depuse	Aprilie 2024	Direcția învățământ
Total DÎ	24	64968,2	837,0			
Total	150	119874,17	16 645,08			



Secretar interimar al Consiliului raional Soroca

SECRETARĂ Alina